

ЗНАМЯ

ОРГАН БЕЛОЯРСКОГО РАЙКОМА КПСС
И БЕЛОЯРСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана
в 1930 году.

№ 2 (15021)

СУББОТА,
4 января 1975 года.

Цена
2 коп.

В ИСПОЛКОМЕ
РАЙСОВЕТА

ЗАЛОГ

ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА

В конце декабря состоялось заседание исполкома районного Совета депутатов трудящихся и райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок. Были рассмотрены результаты проведенного в декабре последнего, итогового, общественного смотра молочных ферм района за 1974 год.

Отмечено, что на большинстве ферм соблюдаются основные требования ветеринарной санитарии в содержании окружающих территорий, животноводческих помещений, животных, молочного оборудования и спецодежды.

Смотр показал, что с начала текущей зимовки улучшилась санитарная обстановка на фермах совхозов «Белореченский» и «Косулинский». Общая оценка по условиям смотра в этих хозяйствах 4,1 балла. Приведено в соответствие с правилами ветеринарной санитарии для молочнотоварных ферм и положением смотра санитарное состояние на ферме первого отделения учхоза «Уралец» (директор М. В. Суднев). Соответствует требованиям действующих ветеринарных правил производственная санитарная культура новой Горсоветовской фермы совхоза «Хромцово». Но руководители этих ферм и остальных совхозов района еще не создали производственных условий, необходимых для получения и продажи высококачественной продукции.

Проведенные проверки показали, что за последнее время заметно хуже стал санитарный порядок на фермах совхозов «Логиновский» и «Баженовский», а также на некоторых фермах совхоза «Хромцово». Средние оценки 3,9 в совхозах «Логиновский» и «Баженовский» и 3,8 — в «Хромцово».

Например, в совхозе «Логиновский» (директор Б. И. Неуймин) долгое время уже не выполняются требования районной смотровой комиссии по оборудованию бытовых комнат и моечных отделений цехов. Отсутствуют совсем или имеются в недостаточном количестве индивидуальные шкафы для одежды, не соответствуют требованиям элементарной гигиены имеющиеся стеллажи для хранения и сушки молочного оборудования.

На многих фермах совхозов района из-за недостатка подстилочного материала создается неудовлетворительная санитарная обстановка по содержанию животных. На многих фермах не хватает фильтрующих материалов, не ведутся санитарные бюллетени, нерегулярно проводятся исследования на чистоту молока по отдельным группам коров.

Исполком райсовета и райком профсоюза признали

победителем коллектив молочной фермы первого отделения учхоза «Уралец» (управляющий Г. Фатфуллин, бригадир Т. С. Бобирева). Этому коллективу присвоено первое место и звание «Лучшая в ветеринарном отношении молочная ферма». По всем показателям, предусмотренным условиями смотра, оценка пять баллов.

Второе место и звание «Лучшая в ветеринарном отношении ферма» присвоено новой молочной ферме участка «Горсовет» ордена Ленина совхоза «Хромцово» (управляющий Г. М. Неуймин, бригадир И. В. Карманов); общая оценка — 4,6 балла. Второе место присуждено Шипеловской ферме совхоза «Белоярский» (управляющий И. П. Докучаев, бригадир Л. К. Бурухина).

Отмечены с положительной стороны по улучшению ветеринарно-санитарного состояния коллективы Прохладной и Поварненской МТФ совхоза «Косулинский», бригады М. И. Козленко совхоза «Хромцово», бригады П. Д. Стенной совхоза «Логиновский», М. Н. Барановой совхоза «Белореченский».

Исполком райсовета и райком профсоюза потребовали от руководителей совхозов в самое ближайшее время устранить имеющиеся недоработки в вопросах улучшения санитарного состояния на фермах и повышения качества молока.

Надо придать первостепенное значение бесперебойному снабжению молочнотоварных ферм подстилочным материалом (опилом, соломенной резкой); моющие — дезинфицирующие и средствами, фильтрующими материалами. Надо организовать централизованную стирку халатов, во всех фермах оборудовать бытовые комнаты и моечные отделения индивидуальными шкафами, стеллажами, умывальниками-раковинами с подводом к ним горячей и холодной воды.

От животноводов требуется, чтобы не реже раза в 10 дней молоко проверялось на механическую загрязненность по каждой группе коров. Результаты необходимо регистрировать в специальном журнале и помещать фамилии доярки на видном месте. На каждой ферме следует вести санитарные бюллетени. Надо, чтобы у каждой доярки было маститное ведро.

Нередки случаи, когда доярки нерегулярно проходят медицинские освидетельствования. Медицинские работники (главный врач Центральной больницы В. А. Филиппов и главный врач санэпидстанции Б. М. Пелевина) должны навести должный порядок.



Встречный план выполнен

Стремясь внести достойный вклад в выполнение задач четвертого, определяющего года девятой пятилетки, коллектив абразивного завода в начале года наметил встречный рубеж: сверх основного плана выпустить товарной продукции на 60 тысяч, абразивного инструмента — на 60 тысяч и реализовать продукции на 50 тысяч рублей. Своим словом абразивщики сдержали. Намеченное было выполнено на 31 декабря. Причем встречный план по товарной продукции перевыполнен на 10 тысяч рублей.

Н. КОПЫСОВА.

Вести с Белоярского экспериментально-инструментального завода

ВНЕДРЯЕТСЯ НОВАЯ ТЕХНИКА

С каждым годом растет техническая вооруженность предприятия, устанавливается и внедряется новое оборудование.

В прошедшем году был получен электронимпульсный станок модели 4Б 723 М., который позволил снизить трудозатраты на изготовление ряда деталей.

Для обучения работе на этом станке один из молодых рабочих — А. С. Еремеев был направлен на Уральский турбомоторный завод, где в совершенстве освоил все приемы работы.

Для установки и регулировки станка перед пуском были вызваны мастера-наладчики завода-изготовителя, которые совместно с работниками соответствующих служб нашего завода начальником ЭМО С. К. Еремеевым, энергетиком Г. И. Чернобоковым, бригадой слесарей-ремонтников под руководством мастера Ю. А. Чернобокова, электриком Н. И. Колтышевым и другими провели контрольные запуски станка, изготовили пробные детали.

В ближайшие дни электронимпульсный станок начнет выдавать первые детали технологической оснастки.

КОНСТРУКТОРЫ

ЗАГЛЯДЫВАЮТ В БУДУЩЕЕ

Конструкторы Белоярского экспериментально-инструментального живут не только сегодняшним днем. Принципы, которыми руководствуются они в своей работе, — постоянная и тесная связь с потребителем, поиск новых форм работы и сотрудничества с ним, ясное определение задач и перспектив на будущее. Для подточки леса, смолозаготовок, малой лесохимии используется наша продукция, и чтобы своевременно модернизировать и обновлять ее, необходимо хорошо знать требования потребителей.

Два года назад по инициативе группы инженерно-технических работников во главе с директором завода В. И. Шунинным, был изменен процесс раскряжки заготовки металлического прачемника для живицы, что позволило увеличить его емкость и сократить отходы производства. Новшество было принято не только на нашем заводе, но и смежными предприятиями, поставляющими

СОРЕВНУЮТСЯ СОВХОЗЫ

Сведения о ходе полевых работ в совхозах района

ДАННЫЕ НА 3 ЯНВАРЯ 1975 ГОДА.

Первая графа — забивка коробок (метров квадратных) вторая — вывезено биотоплива (тонн); третья — изготовлено матов (штук); четвертая — проведено снегозадержание (га); пятая — отсортировано семян (тонн).

«Косулинский»	5413	3409	4669	390	1050
«Логиновский»	5264	5936	2656	5523	1210
«Хромцово»	5250	2916	5782	1815	1230
«Белореченский»	2880	1670	1770	560	703
«Белоярский»	3612	2810	3487	30	1220
«Баженовский»	4590	3734	4693	959	1120
По совхозам	27009	20475	22957	9277	6533
Учхоз «Уралец»	—	—	—	100	405
По району	27009	20475	22957	9377	6938

Анатолий Николаевич Савин и Тихон Анисимович Карамышев работают токарями на Курманском карьере. Тихон Анисимович в декабре 1974 года отметил двадцатипятилетний юбилей трудовой деятельности на этом предприятии. 20 лет «токарит» и Анатолий Николаевич Савин. Оба высококлассные мастера своего дела. Им поручают готовить детали, где нужна особая точность. Т. А. Карамышев и А. Н. Савин — ударники коммунистического труда.

Фото Ю. ИЗМОДЕНОВА.

К сведению

пропагандистов

13 января 1975 года в 11 часов в РК КПСС состоялась очередная семинар пропагандистов и методическая конференция по использованию технических средств пропаганды.

Явка всех пропагандистов системы политического просвещения, руководителей групп политинформаторов должна быть аккуратна и обязательна.

заготовки для приемников по кооперации. Только за 1974 год выпущено более 6000 миллионов штук улучшенных приемников.

В настоящее время конструкторской группой завода закончена рассылка запросов о потребности в инструментах и оборудовании на 1976—1980 годы по всем предприятиям страны, ведущим добычу живицы.

ИДЕМ В НОГУ С ЖИЗНЬЮ

Коллектив инструментального завода всегда отличался отга характерная черта — стремление идти в ногу с жизнью. Завод сам и разработчик, и изготовитель, и пропагандист наиболее прогрессивных инструментов и оборудования, так кому же, как не ему, быть застрельщиком всего нового.

Уже давно стали традицией совещания по новой технике и технологии подточки леса, применяемой в отрасли.

Совместно с заводом участие в таких совещаниях принимает ГПТУ-73, где готовятся кадры мастеров подточки.

В январе 1975 года впервые объединение «Союзхимлес» собирает на совещание по совершенствованию технологии, инструментов и оборудования для подточки леса главных инженеров объединений, комбинатов, трестов и предприятий Министерства лесной промышленности, Министерства лесного хозяйства РСФСР, научно-исследовательских институтов.

Завод ждет гостей со всех концов страны.

ЛЕСДРЕВМАШ-80

Министерством лесной промышленности СССР принято решение о проведении в 1980 году Международной выставки «Лесдревмаш-80», участие в которой примет и Белоярский экспериментально-инструментальный завод.

Уже сейчас мы готовимся к тому, чтобы достойно представить предприятие на выставке, тем более, что в этом отношении нами накоплен положительный опыт, за участие в прошедшей выставке «Лесдревмаш-73», завод удостоен Почетного диплома.

На днях совместно с Кировским научно-исследовательским институтом лесной промышленности состоялось обсуждение экспонатов, которые будут представлены заводом на выставку.

В. КРОПАЧЕВ.

НАЧАЛИ ИЗУЧЕНИЕ

Мы провели совещание пропагандистов и политинформаторов, на котором нацелили их на глубокое изучение и пропаганду материалов декабрьского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР девятого созыва.

С лекциями, докладами на эту тему начали свои выступления на участках коммунисты М. П. Анкудинов, В. Л. Воронин, В. В. Даренских, А. А. Самойлов, В. А. Старостин, С. А. Колотыгина. Эти материалы, а также передовая газета «Правда» за 19 декабря будут изучаться в школах коммунистического труда.

М. АСТАФЬЕВ,
секретарь парторганизации
Баженовской
дистанции пути.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

На отчетно-выборных собраниях, прошедших в первичных парторганизациях СУ БАЭС, была дана удовлетворительная оценка работе всех парторганизаций. А работе партийной организации электроцеха, где секретарем Александр Иванович Фомин, коммунисты дали оценку «хорошо».

Народ доверяет достойным

Истекает срок полномочий народных заседателей районных и городских народных судов. Президиум Верховного Совета РСФСР принял Указ о проведении выборов в январе-феврале 1975 года.

В нашем районе выборы будут проходить со 2 января по 15 февраля 1975 года. Предстоит избрать 140 лучших рабочих, учителей, врачей, бухгалтеров, представителей других профессий, достигших к дню выборов 25 лет.

Одной из важнейших особенностей советского суда является непосредственное участие трудящихся в осуществлении правосудия. Деятельность народных заседателей свидетельствует о подлинно демократическом характере советского суда.

Помимо широких прав, которыми пользуются народные заседатели, на них возлагается большая ответственность. Советский судья, избранный народом, должен дорожить доверием народа, являться образцом честного служения Родине, точно и неуклонно соблюдать советских законов, моральной чистоты и безкорыстного поведения, чтобы иметь не только формальное, но и моральное право судить и учить других. Это надо помнить каждому народному заседателю.

Народные заседатели — полноправные судьи, без которых нет законного состава суда, не могут быть постановлены приговор или решение. Как полноправные судьи они участвуют во всем рассмотрении дела, допросах подсудимых, свидетелей и других участников процесса, ставят вопросы, способствующие выяснению истины. А когда завершено судебное разбирательство и судьи в совещательной комнате выносят приговор или решение, то народные заседатели высказывают мнение первыми, они имеют равные права с народными судьями.

Помимо рассмотрения дел в судебном заседании народные заседатели принимают участие в предупреждении преступлений и правонарушений. Созданы три секции народных заседателей. Одна из них контролирует поведение условно осужденных несовершеннолетних, другие следят за правильностью исполнения судебных решений, оказывают помощь в работе товарищеским судам, которых в районе 95.

Большинство заседателей отлично справляются с не легкими обязанностями. Это Петр Иванович Шилев, член КПСС, слесарь КАЗа; член секции по проверке работы товарищеских судов Лилия Федоровна Фомкина, работница Белоярской АЭС, председатель секции народных заседателей по проверке исполнения судебных решений; Тамара Ивановна Урюмова, бухгалтер совхоза «Хромцово», активно участвующая в контроле за условно осужденными несовершеннолетними; Александр Андреевич Китов, член КПСС, работник дорожного управления исполкома райсовета; Милица Александровна Гаранжа, учительница - пенсионерка; Валентина Николаевна Пыжьянова, секретарь Белоярского быткомбината, и многие другие. Они не только принимают активное участие в отправлении правосудия, но и проводят большую профилактическую работу среди населения, стремясь предупредить возможное преступление.

Важной формой связи с коллективами, их избравшими, являются отчеты заседателей о работе в суде. 50 из них предстоит отчитаться перед избирателями.

Мы надеемся, что и в этот раз народными заседателями будут избраны лучшие, достойные, пользующиеся доверием народа люди. Им верить правосудию.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В ЗАРЕЧНОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ

Завершился 1974 год, определяющий год девятой пятилетки. Трудящиеся нашей Родины подводят итоги своей работы за истекший год, а они оградные. Достигнуты огромные успехи в выполнении народнохозяйственного плана. Основную роль в этой работе сыграли партийные организации, все коммунисты.

Определенный вклад в выполнение намеченных планов внесли и коммунисты Заречной территориальной партийной организации. Так, деятельность исполкома Заречного поселкового Совета под руководством коммунистов А. А. Зырянова, М. И. Букатиной во многом повлияла на успешное завершение плана 1974 года большинством предприятий и организаций поселка. Справились с выполнением производственных заданий Заречный комбинат бытового обслуживания и цех капронового шпата, возглавляемые коммунистами Н. И. Киреевой и И. М. Шилевым. Авангардную роль в своих коллективах занимают коммунисты Г. Ф. Петухова, А. В. Кузнецова, В. К. Рубцова, Г. В. Амосова,

А. Т. Селедкова, Е. А. Колесникова.

В партийной организации 75 процентов коммунистов — пенсионеры. Это члены КПСС с большим жизненным опытом, почти все они за добросовестный труд, а некоторые из них за активное участие в Великой Отечественной войне 1941—1945 годах награждены орденами и медалями. Многие из них имеют высшее и среднее образование. Несмотря на свой пенсионный возраст и состояние здоровья, по мере возможности они принимают участие в работе партийной организации. Коммунисты М. Ф. Костючек, Г. М. Коваленко, А. А. Миронов, Ф. А. Пуханто, А. М. Нохрина более активно выступили на партийных собраниях, выполняли отдельные партийные поручения. Совхозу «Баженовский» оказали помощь в уборке овощей коммунисты Д. Я. Болдриков, К. М. Ефимов, Г. М. Коваленко, М. Н. Косарева, А. М. Нохрина, Т. В. Суховских, П. Л. Яковлев.

Ощутимое влияние в достижении некоторых успехов оказала работа партийной организации, деятельность партийного бюро. В последние годы регулярно проводились заседания бюро и собрания. Составлялись ежемесячные развернутые планы партийно-политической работы, доводились они до всех коммунистов на партийных собраниях. Особое внимание в планах уделялось контролю за выполнением намечаемых мероприятий.

Со стороны бюро было повышено требование к коммунистам по выполнению ими обязанностей, вытекающих из Устава КПСС. Данный вопрос обсуждался на партийном собрании, проведено собеседование о коммунистах по Уставу КПСС. Практиковалось заслушивание членов партии о том, как они выполняют свои обязанности. Партийное бюро постоянно спрашивает с тех коммунистов, которые допустили случаи не явки на партийные собрания без уважительных причин или несвоевременно платили членские взносы. Вследствие проведенных мероприятий заметно повысилась дисциплина среди коммунистов.

При партийной организации создан агитколлектив,

который оказывает помощь в проведении воспитательной работы среди рабочих и служащих. Добросовестно к своим обязанностям относятся агитаторы быткомбината А. П. Ланских, О. Н. Работина, Л. Г. Шамина, В. И. Никишева и В. М. Ландышева.

Большинство коммунистов партийной организации в силу своего пенсионного возраста или состояния здоровья уже многие годы оторваны от своих рабочих коллективов. Поэтому партийное бюро не забывает о них, в дни знаменательных праздников высылает им поздравительные открытки, поздравляет их с днем рождения.

Партийное бюро уделяет внимание росту рядов партии. Комбинат бытового обслуживания существует более десяти лет, сейчас в нем работают более 150 человек, а коммуниста всего лишь три. Это ненормальное явление. Давно пора в быткомбинате иметь свою боевую партийную организацию, которая бы могла активизировать коллектив на более успешное выполнение производственного плана, на улучшение бытового обслуживания населения. Вопрос о росте рядов партии за счет рабочих и служащих быткомбината партийное бюро ставит на обсуждение очередного партийного собрания. Наш долг — оказать содействие коммунистам этого коллектива по созданию своей партийной организации.

У бюро в планировании и проведении работы партийной организации имелось много трудностей. Дело в том, что в ней состоит на учете 62 коммуниста, из них 45 пенсионеров и 17 человек, работающих на 13 различных предприятиях и в учреждениях. Несмотря на это, в истекшем году партийная организация провела значительную работу.

Вместе с некоторыми успехами в работе бюро и в целом партийной организации имелись и недостатки, которые возникали в основном по моей вине, как еще мало имеющего опыта в руководстве партийной организацией, а также и со стороны некоторых членов бюро. Но эти недостатки вполне устраняемы, и есть все основания для уверенности, что в 1975 году они не повторятся.

И. УСТИНОВ,
секретарь партбюро
Заречной территориальной
парторганизации.



Несколько лет в Косулинской участковой больнице работает фельдшер Валентина Федоровна Кожемьякина. Валентина Федоровна — отличный специалист своего дела. Свой опыт и знания охотно передает молодежи. Не только своей непосредственной работой увлечена Кожемьякина, но и общественными делами: несколько лет была председателем местного, сейчас член совета фельдшеров района, член народного контроля.

НА СНИМКЕ: В. Ф. Кожемьякина ведет очередной прием.

Фото Ю. ИЗМОДЕНОВА.

ПОДЕЛЮСЬ
МНЕНИЕМ

ПОЛЕЗНОГО

ПОЛУЧАЕМ МНОГО

Три раза в новом учебном году прошли занятия в двухгодичной школе сельских и стенгазетчиков, организованной райкомом КПСС и редакцией газеты «Знамя». К сожалению, я не смог присутствовать на первом занятии, но на двух последних был. И хочу сказать, что получил от их посещения большое удовлетворение.

Вот возьмем, к примеру, занятие 18 ноября. Оно открылось пресс-конференцией, которую провел первый секретарь РК КПСС В. А. Никитин. Тема — «Выполнение трудящимися района социалистических обязательств определяющего года пятилетки».

Мы с вниманием слушали, как промышленные и сельскохозяйственные пред-

приятия района трудятся в четвертом, определяющем году. Цифры и примеры впечатляющие и радостно сознавать, что труженики района успешно работают над претворением в жизнь исторических решений XXIV съезда КПСС. «Ступени роста» — так можно было бы назвать рассказ секретаря райкома о делах трудящихся района, которые из года в год наращивают темпы производства и успешно выполняют социалистические обязательства.

Поучительной была на этом занятии лекция собственного корреспондента «Уральского рабочего» В. И. Коротких на тему «Партийное руководство стеной печати».

Не менее содержательно прошло и третье занятие, 16 декабря. Оно открылось пресс-конференцией председателя исполкома райсовета Н. Н. Окунцева на тему: «Проблемы строительства в Белоярском районе».

Прослушав ее, зримо представляешь, какая большая работа по строительству новых объектов ежегодно проводится в нашем районе. Действительно, за годы послевоенных пятилеток наша страна превратилась в гигантскую строительную площадку. А впереди по строительству, как отметил председатель исполкома, дел еще непочатый край.

Интересной для рабселькоров и активистов стеной печати была на этом занятии лекция А. В. Шербакова «Газетные жанры». Главное внимание было уделено заметке, как главной форме агитации фактами.

Я советую всем рабселькорам и редколлегиям стеной печати быть слушателями этой школы. Несомненно, каждый из нас подчеркнет на занятиях много полезного.

Л. ПАКЛИН,
рабкор.

ПАМЯТЬ НАРОДНАЯ

Уже скоро год, как я работаю в народном краеведческом музее. Около 12 тысяч человек посетили его за это время. Посетители все разные — похожи нет. Радуюсь, когда захолят осторожно, тихо, с интересом осматривают экспонаты. Таким всегда рада рассказать дополнительный материал, что-то посоветовать. Но встречаются и другие. Недавно слышу такой диалог:

— Подем, поржем, я уже была здесь — хохма.

Так больно было слышать эти слова. Несколько лет надо краеведам, чтобы найти какой-то документ, фотографию и вдруг это все оказывается «хохмой».

Я не буду описывать внешний вид этих девиц — это ясно и по их словам. Да, они действительно «ржали» над одеждой своих бабушек, над документами. Пришлось их выпроводить.

Ходит в музей много школьников. По их поведению я могу свободно судить о порядках в доме, о характере родителей. И это не преувеличение. Если дети растут в спокойной, здоровой обстановке, они, как правило, сами доброжелательны, при входе поздороваются, снимут головной убор.

Музей — не место развлечения, это слово в переводе с греческого означает — храм науки. В нашем музее при же-

лании можно узнать много полезного и нужного.

Как-то летом я была с ребятами в Гагарке. Это были учащиеся 3—4 классов, мои постоянные помощники. Собирали экспонаты, документы. Я обратила внимание ребят на красные звездочки, прибитые к воротам, пояснила при этом, что обведенные траурной каймой означают, что в этот дом кто-то не вернулся с фронта. Уже перед тем, как разойтись, мы подошли к дому, на котором были сразу две таких звездочки. Ребята, будто заранее договорившись, сняли свои береты и шапочки и остановились. Для меня это было неожиданным.

Итак, у нас в районе есть музей, это прекрасно. Далеко не в каждом районе существуют подобные музеи. И просьба ко всем жителям, пожилым и юным, — помогайте в его работе. Еще раз просмотрите шкафы, чуланчики, сундуки и то, что действительно интересно с исторической точки зрения, приносите в музей. Вы сделаете большое, нужное и доброе дело. Музей народный, и от всех нас зависит, будет ли благодарны нам дети, внуки за бережную память.

М. ХРАМЦОВА,
зав. районным краеведческим музеем.

ДОЛГ КОЛЛЕКТИВА

На протяжении многих лет коллектив фабрики им. Коминтерна шефствует над Белоярской восьмилетней школой № 18. Шефские обязанности на фабрике четко распределены. По линии администрации школы ежегодно оказывается помощь в проведении ремонтных работ, выделяются материалы, средства на приобретение приборов, наглядных пособий, оборудования для учебных кабинетов.

Общественные организации ведут работу по улучшению учебно-вос-

питательной деятельности школы, контролю за успевающими, организации внеклассных мероприятий.

Ежегодно на фабрике избирается совет содействия школе. Как правило, в совет рекомендуются лучшие труженики.

Создание совета и оказание помощи школе закреплено приказом директора по фабрике. Этим же приказом закреплены участки и смежные за подшефными классами. Работает совет по строгому плану. На 1974

год, например, было запланировано 21 мероприятие. Совет периодически заслушивает на своих собраниях неуспевающих учеников в присутствии родителей, отчеты руководителей участков и смен о проделанной шефской работе.

Не забываем мы и о профориентации школьников, которую ведем, используя в первую очередь опыт нашего производства. Оформлен и вывешен в школе стенд с образцами продукции фабрики, с рассказом о ее потребителях, изготов-

лена электрифицированная карта наших экспортных поставок. Проводятся со школьниками беседы по профессиям, организируются встречи с ветеранами труда, передовиками производства.

Совет ДСО организует соревнования школьников, оказывает помощь в оснащении спортивного инвентаря, проводит туристические походы учащихся по родному краю.

Коллектив фабрики постоянно ищет новые пути улучшения шефской работы, потому что за смену нашу мы все в ответе.

В. МАХАЕВ,
председатель совета содействия школе.

ЗА НАДЕЖНУЮ СВЯЗЬ

Хорошо потрудились работники районного узла связи в 1974 году. Только за 11 месяцев прирост абонентов городской телефонной сети составил 197 процентов, сельской телефонной сети — 147 процентов, трансляционных радиоточек — 136 процентов. Вошла в действие внутри-производственная телефонная связь Логиновского совхоза. Ее монтированная емкость — 150 номеров, вместо 100 прежних. Всего по району числится 8 станций ВПТС на 820 номеров, из которых действует 660.

В поселке Белоярском работает 11 телефонов-автоматов городской телефонной сети и один междугородный таксафон с выходом на Свердловск.

В систему автоматической телефонной связи включены 176 абонентов, которые имеют возможность прямой связи со Свердловском. Кроме того, включена так называемая «входящая полуавтоматика», использование которой дает возможность непосредственной связи с абонентами дальних пунктов, например, Ленинграда, Москвы, минуя телефонистов Свердловской междугородной телефонной станции.

Достигнут высокий рост доходов по средствам электросвязи. Заслуга в этом не только работников узла, но и коллектива 3-го линейно-технического цеха Богдановичского эксплуатационно-технического узла связи. Их добросовестное отношение к эксплуатации средств связи помогло выполнить план прироста доходов и значительно сократить простой полуавтоматических линий междугородной телефонной станции.

Есть у нас и нерешенные вопросы. Так, используя имеющуюся емкость 8-ми станций внутрипроизводственной телефонной связи Белоярской автоматической телефонной станции, можно было бы осуществить доплатительный прирост абонентов; на ВПТС — 150 номеров и на АТСК — 250 номеров, но из-за отсутствия распределительной сети мы пока не можем это сделать.

Сдерживают нас и строители СУ БАЭС, сдающие не радиодифференцированные жилые дома. Сессией исполкома райсовета депутатов трудящихся от 21 апреля 1971 года принято решение, обязывающее строить жилье с выполнением всех работ по радиодифференциации, однако до сих пор оно не выполняется. А ведь при существующей мощности радиоузлов мы способны обслужить гораздо большее, чем теперь, количество радиослушателей.

Проводится определенная работа и по планам внедрения научной организации труда и улучшения его нормирования. Установлены нормы обслуживания для почтальонов по доставке корреспонденции и печати на всех 67 доставочных участках. Этим мероприятием достигнута условная экономия 1900 рублей.

А. БРУСНИЦЫНА, экономист Белоярского РУС.

Отпраздновали

60-летие

Коллектив трудящихся асбокартонной фабрики имени Коминтерна отметил 21 декабря шестидесятилетний юбилей своего предприятия. На состоявшемся в клубе торжественном вечере было как никогда многолюдно. Перед собравшимися выступил начальник технического отдела фабрики **В. А. Махаев**. Он подробно и на убедительных примерах показал, как развивалось предприятие, каких рубежей достигла фабрика в увеличении объема производства на основе внедрения новой высокопроизводительной техники, механизации и автоматизации многих тяжелых ручных работ.

Затем выступили с приветствиями и вручили поздравительные адреса коллективу фабрики секретарь райкома КПСС **Н. Г. Пенягин**, заместитель директора комбината «Ураласбест» **В. Я. Сидоров**, главный инженер Белоярского экспериментального завода **В. В. Вольф**, директор ГПТУ-73 **Г. Г. Бирюков**. От подшефного совхоза «Белореченский» поздравил коллектив фабрики и вручил памятные подарки председатель рабочего комитета профсоюза. Поздравили работников фабрики с юбилеем и пионеры восьмилетней школы № 18.

После выступления состоялось чествование и награждение грамотами и ценными подарками ветеранов фабрики.

По окончании торжественной части состоялся концерт, поставленный силами коллектива самодеятельности Дворца культуры имени Горького г. Асбеста.

А. МЕЩЕРЯКОВ.

В 1974 году

Всероссийское общество охраны природы отметило свой полувековой юбилей. 29 миллионов природолюбов насчитывается в рядах общества охраны природы. В нашей области 740 тысяч друзей природы, 400 тысяч детей являются членами этого общества. По велению сердца и разума встали они в ряды борцов за ленинское отношение к природе.

В своем письме в адрес торжественного заседания Центрального, Московских, городских советов Всероссийского общества охраны природы Леонид Ильич Брежнев дал высокую оценку работе членов общества охраны природы и пожелал в дальнейшем продолжать этот благородный труд.

Указом Президиума Верховного Совета СССР общество охраны природы награждено орденом Трудового Красного Знамени. Это большая честь для нас, природолюбов.

В 1959 году природолюбам в нашем районе организовали районное отделение ВООП. Были трудности. Нужно было вести разъяснительную работу среди населения. Для поощрения членов общества мы с опытных станций по садоводству завозили саженцы фруктовых деревьев и ягодных кустарников. Мы знали и верили, что есть и должны быть любители природы. Росло число его членов.

Нам легче стало работать, когда председателем ВООП был избран **т. Писарев**, а его заместителем ныне покойная **Братчикова А. К.** По образованию агроном, **Аена Кришневна**, несмотря на свой пенсионный возраст, с молодым задором, настойчивостью, с большой любовью проводила работу по охране природы. И сейчас добрым словом вспоми-

Золотой юбилей

нают ее те, кто с ней работал.

Надо заметить, что многие не верили в успех дела, считали это пустой затеей кучки фанатиков. Ряд руководителей, как от назойливых мух, отмахивались от нас, когда мы обращались за помощью. Или вот такой факт. Бывший учитель, имеющий высшее образование, член партии вышел на заслуженный отдых и растерялся от вынужденного безделья, не знал, куда девать время. Пытался, хотя бы на полставки работать в школе. Отказали. Я попросил его помочь нам в нашей работе. Его знания, авторитет сослужили бы большую пользу. Он с презрением ответил: «Я не биолог. Природой не интересуюсь. Да и что вы можете делать? Течет грязная река Пышма и всегда она будет течь грязная». Сегодня мне хочется ответить: «Нет, река Пышма стала чище». А улица Ленина пос. Белоярского по инициативе члена ВООП коммуниста **Кочнева К. Ф.** оделась в зеленый наряд. С помощью членов ВООП озеленена улица **Светлая**. Правда, наша мечта сделать район цветущим садом полностью не осуществлена, но многое сделано по озеленению улиц, территории на предприятиях.

Большую природоведческую работу проводят учащиеся школ. В ряде школ работают юные лесоводы. На пришкольном участке дети выращивают саженцы, цветы для озеленения улиц, закладывают парки, устраивают кормушки для подкормки птиц в зимнее голодное время. Много полезных дел по охране природы проводят юные друзья природы. Возглавляет юношескую секцию ВООП инспек-

тор района **т. Никитина**. Посетив ряд школ, я вочую убедился: хорошая у нас растет армия природолюбов. И какую бы они профессию ни избрали, любовь к природе у них остается навсегда. А это очень важно.

Охрана природы — всенародное и очень важное дело. И можно надеяться, что наш район займет в соревновании «За ленинское отношение к природе» не последнее место. Районному совету ВООП (а в его состав избраны замечательные природолюбам) надо мобилизовать все свои силы, энергию и сплотить вокруг себя широкую массу природолюбам. Только тогда мы успешно выполним закон об охране природы.

И. МАХАЕВ.

пос. Белоярский.



МОТОСАНИ «ЛАЙКА»

ХАБАРОВСК. Первая партия мотосаней «Лайка» сошла с конвейера хабаровского завода «Промсвязь». Мотосани имеют резино-металлические гусеницы и направляющие лыжи, развивают скорость до 45 километров в час. «Лайка» рассчитана на двух человек и перевозку двухсот килограммов груза. При необходимости к саням можно присоединить прицеп.

Первыми в стране получают мотосани геологи, оленеводы, охотники Магаданской и Сахалинской областей, Коми АССР.

На снимке: мотосани «Лайка».

Фото **А. Галушко**
(Фотохроника ТАСС).

ДУМАТЬ О ПОКУПАТЕЛЕ

«Ой, что у меня творится, — схватилась за голову молоденькая симпатичная продавщица Чернобровского магазина № 7 **Нелли Васильевна Лоханина**, увидев нас. — Вы ко мне лучше не ходите, сразу штраф берите».

Да, вид магазина был «живописный». В углах — кучей пустые ящики, у входа — мешок с сахаром, за который все заминаются. Хлеб вместе с палочками. Всюду грязь.

— А что делать, — оправдывается **Нелли**, — если техники у меня нет. И так уж со временем не считаться. А ведь и в кино сходить хочется.

Лоханина действительно к 15 декабря выполняла годовую план. Тем обиднее видеть в ее магазине беспорядок.

Грязные халаты, грязь в холодильниках и на витринах, захламленность торго-

вого зала видели мы не только в Чернобровке. В магазине Колоткинского карьера, где продавцом **Нина Николаевна Шагалова**, на витрине пустые ящики, бумага и тоже всюду грязь.

— Что мы делаем, по 12 часов работать, что ли, — ответила зав. Малобруснянским магазином **Р. Н. Горбунова** на замечания о грязи в складе, холодильнике и т. д. Действительно, магазин большой, переведен на самообслуживание, а из полуженных шести здесь всего три продавца. Заместителем директора оптово-розничного объединения по кадрам **И. И. Виноградовой** надо уделить этому магазину особое внимание с тем, чтобы он всегда и во всем мог служить образцом.

Трудности трудностями, можно ли так относиться к покупателю: сыр на витрине заплесневел, ливерная

колбаса позеленела. Сыр, сметана, творог в холодильнике недоброкачественные.

— А куда нам девать товар, если его не разобрали? — вопрошают продавцы.

35 бисквитных тортов месячной давности обнаружены в Бруснянском магазине № 78 (зав. **М. Н. Рушневца**).

— Что им делается, они у нас на улице хранятся, — простодушно пояснила одна из продавцов, показав незнание сроков реализации продуктов. Надеюсь на погоду, неделями тут хранят колбасу, сметану и др.

В. А. Яковлева, зав. магазином № 72, как на экзамене, отчеканила допустимые сроки хранения скоропортящихся продуктов. Но почему здесь 25 тортов и 8 кг ливерной колбасы с просроченным сроком реализации? На этот вопрос **Валентина Александровна** скром-

РЕЙД

но промолчала.

Примеры халатного отношения к хранению и реализации продуктов можно приводить еще. Они говорят о том, что некоторые продавцы, думая о выполнении плана, забывают о покупателе как о человеке, о настроении и здоровье которого их долг проявлять заботу. Надо упрекнуть и товароведов, которые обязаны контролировать своевременное списание продуктов с истекшим сроком хранения.

Среди работников прилавка много добросовестных и отзывчивых к нуждам покупателей. Людмила Николаевна Иванова в Камышевском магазине № 50 работает одна, без техники. Здесь тесно, но такая чистота в торговом зале и складе. Магазин старый, в этом году не было ремонта. Но Людмила Николаевна

добывает идеального порядка. А ведь у нее семь детей.

Таких отрядных примеров нашли мы немало. Например, магазин в Поварье (зав. **Н. П. Шмелева**), № 27 в Косулине (**А. И. Слепухина**), № 66 в Шипеловой (**А. А. Токманцева**), № 57 в Головыриной (**П. Г. Кузнецова**) и др. Чистота, разнообразный ассортимент товаров поражают здесь любого покупателя.

Но, к сожалению, не везде так. Ассортимент обычно зависит от отношения к работе продавца. Пустуют полки и витрины в магазине Колоткинского карьера. Индийский чай на складе, но не на полках в М-Бруснянском, одни консервные банки неизвестной давности на полках Некрасовского магазина № 75. Многие продавцы не научились еще пользоваться «Ассортиментным перечнем» для составления заявок. Не всегда все зависит от

продавцов. Завозом товаров ведают товароведы торговых объединений. В Косулинском торговом объединении редкостью стала банка с консервированным компотом, хотя на базе они есть нескольких сортов. Мало тут копченой и свежемороженой рыбы, а на базе не знают, куда ее девать.

— У нас в Растущем ее не бывает, в Косулине покупаем, — услышали мы от жителей поселка.

Плохо с завозом свежемороженой рыбы в магазинах Бруснянского торгового объединения. В магазине Колоткинского карьера, Логиновского торгового объединения, кроме рыбных консервов, крупы, лапши и масла, купить нечего. Не на пути, видно, стоит — не завозят. В ряде магазинов плохо с конфетной карамелью, сыром, молочными продуктами.

Две Светы, окончив тор-
(Окончание на 4 стр.)



СОЛНЦЕ НА СНЕГУ.
Фотозвезд В. КРАСНИКОВА.

Л И Т Е РАТУРНО-ТЕМАТИЧЕСКИЙ вечер на эту тему состоялся в Хромцовском Доме культуры. На вечер были приглашены все, кто сражался во время Великой Отечественной войны на фронте, кто защищал нашу славную советскую Родину, кто во время войны работал в тылу.

Широко открыты двери Дома культуры. Входят ветераны войны, у входа тепло и радостно их встречают пионеры. При встрече пионеры вручают им значки «Битва за Днепр», «Битва за Киев», «Битва за Волгоград» и другие, провожают ветеранов в зал.

Наступает долгожданная минута. Открывается занавес. Празднично украшена

«Где же вы теперь, друзья-однополчане?»

сцена. Начинается вечер. В зал льется песня:

Майскими короткими ночами,
Отгремев, закончились бои.
Где же вы теперь, друзья-однополчане,

Боевые спутники мои? —
напоминая о минувших днях. И сразу лица их становятся тревожными и задумчивыми. А затем выступили ветераны. Иван Евдокимович Хромцов, Иван Егорович Хромцов, Василий Ипатьевич Анкудинов и другие рассказали о тех трудностях, которые пришлось испытать нашему народу в дни Великой Отечественной войны, о начале ко-
ренного перелома в битве

под Москвой. Они рассказали об историческом значении многих сражений, о мужестве и героизме советских воинов. Вспоминали имена тех, кто не вернулся с войны. Торжественно, как гимн памяти павшим героям, прозвучала песня «Бухенвальдский набат», вызывая светлые слезы у людей, сидевших в зале. Кто-то из них вспоминал о былом, кто-то это было испытан и сам.

Тяжело было людям на фронте, но нелегко было и тем, кто остался в это время работать в тылу. О работе в тылу и рассказала нам Клавдия Ефимовна Дюндина.

Волнующая минута молча-

ния. Печально и торжественно звучит стихотворение Р. Рождественского «Вечная слава героям!». На вечере было прочитано еще немало стихов, спето песен о тяжелой године. Закончился вечер песней «На Мамаевом кургане тишина», которую исполнил ансамбль Хромцовского Дома культуры.

Хочется сказать огромное спасибо художественному руководителю Дома культуры Людмиле Владимировне Зейналовой. Благодаря ее кропотливой работе был организован этот торжественный вечер, который понравился всем, кто был на нем.

Г. БОРЦОВА.

д. Хромцово.

Арабская Республика Египет. Интереснейшая история, древнейшие памятники культуры и архитектуры, созданные которых относятся к 3000—2000 годам до новой эры, «седьмое чудо света» — знаменитые Египетские пирамиды, храм царицы Хатшепсут, знаменитая «Долина царей», места погребения фараонов периода 16 века до нашей эры (именно здесь была обнаружена гробница царя Тутанхамона) — все это привлекает к себе любителей знаменитых туристов.

Но интересна не только древняя история, но и современная жизнь молодого африканского государства.

Клуб белоярского туриста

ПРИГЛАШАЕМ В УВЛЕКАТЕЛЬНУЮ ПОЕЗДКУ

Важнейшей отраслью национальной экономики является в Египте сельское хозяйство, в котором занято около 60 процентов населения, а 75 процентов промышленных предприятий работают на сельскохозяйственном сырье. Хотя условия работы сельскохозяйственных предприятий и кооперативов там резко отличаются от наших, тем не менее для работников сельского хозяйства Урала интересно узнать о том, как

строит свою экономику молодое государство.

В поездку по Египту обком профсоюза работников сельского хозяйства совместно с отделом туристских поездок за границу облсопрофа с 26 февраля 1975 года и приглашают работников сельского хозяйства.

Поездка в Египет совершается на комфортабельном теплоходе. Возвращаясь домой, туристы посетят крупнейший порт мира, город

Стамбул, увидят знаменитые восточные базары, мост через пролив Босфор, соединяющий Европу и Азию, посетят храмы-музеи Св. Софии и Голубую мечеть.

Выезд в Арабскую Республику Египет состоится из г. Свердловска в г. Одессу самолетом, а затем теплоходом до Александрии.

По всем вопросам поездки просим обращаться по адресу: гор. Свердловск, проспект Ленина, 35, комната № 4, телефон 51-43-70.

В. ЛАВРЕНОВ,
инструктор отдела туристских поездок за границу.
г. Свердловск.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Седьмого января 1975 года в Белоярском Доме культуры состоится заседание оборонно-спортивного актива. Начало в 14 часов. Приглашаются на совеща-

ние актива руководители, секретари партийных организаций, председатели ФЗМК, секретари комсомольских организаций, председатели первичных организаций ДОСААФ, руководители и активисты спортивных коллективов.

ПО БЕЛОЯРСКИМ УХАБАМ

И опять виновата бутылка

Рабочие абразивного завода Васильев А. П. и Трофимов В. П. договорились съездить на рыбалку на Белоярское водохранилище. На мотоцикле «Урал-63», принадлежащем Васильеву, с утра они и выехали. По дороге завернули в магазин купить вина, чтобы не замерзнуть на рыбалке.

Клев в этот день был плохой, но скучать друзьям было некогда: пили, закусывали. Выпив все вино и основательно опьянев, они собрались в дорогу.

Взревел мотор, мотоцикл дрогнул, и из-под колес полетел снег. Вот «рыбаки» миновали базы отдыха, проехали благополучно поворот.

Дорога стала прямой, на горизонте деревня Курманка показалась. Давая газу, Васильев выпрыгнул на сиденье. Мотор взревел сильнее, и мотоцикл полетел с космической скоростью. Вдруг колесо у коляски задержалось на обочине в снегу. Пьяный Васильев не смог удержать руль мото-

цикла, и все полетели в метровой глубины кювет.

Финал так весело начавшейся рыбалки оказался трагичным: Трофимов скончался, Васильев попал в МСЧ-32.

Житель поселка Заречного Лукиных Юрий Николаевич на личной автомашине «Жигули» 19 декабря 1974 года, изрядно выпив, решил съездить в гости в п. Белоярский. За управление автомашиной в нетрезвом состоянии он лишен на 2 года водительских прав и оштрафован на 25 рублей. И тут виновата оказалась бутылка.

Пора уже забыть о ней тем, кто садится за руль.
Н. МАХАЕВ,
старший инспектор дорнадзора.

ДУМАТЬ О ПОКУПАТЕЛЕ

(Окончание. Начало на 3 стр.)

говое училище, всего полтора месяца работают в магазине Растущего. Они мечтают бежать хоть куда — подальше от торговли. Почему?

Невзрачный с виду, внутри магазин оказался еще непригляднее. Дырявая печка не в силах нагреть помещение.

— Когда принимали магазин, обещали нам помочь все, — говорят дежата, — и директор объединения Н. Л. Александренко, и зам председателя райпо по кадрам А. П. Уфимцев, и товарищеведы, но все осталось так же.

Где же забота о закреплении молодых кадров? Не было ремонта, холо-

но и в магазинах Косулина, Прохладного, Рассоха.

Нет должной заботы об условиях работы для продавцов в Бруснятском (В. Л. Исакова), Логиновском (А. П. Яковлев) торговых объединениях. Плохо отремонтирована крыша магазина № 72 в Измоденовой, холодно в магазинах № 75 и № 73 в Некрасове, то же встретили в Бруснятском, Шипеловой, Златогоровой, Черемховой, Кочевье, Колоткиной, Чернобровке, поселке Озерном и др.

Еще осенью директору Логиновского объединения А. П. Яковлеву говорили, что в Логиновском магазине плохие двери, в шели дует. Но лишь недавно они заказаны. Когда их поставят? Видно, зимовать про-

давцам с плохими дверями.

Неразрешимой проблемой для всех объединений оказался вывоз тары. Месяцами загромождает она торговые залы и склады, мешая и покупателю, и продавцу. Мешки с сыпучими товарами, чтобы они не загрязнились и не портились, надо класть на подтоварики. Это знают все. Но подтоварики не хватает почти во всех магазинах. Хотя изготовить их в силах руководителей.

Большую часть неполадок, выявленных нашим рейдом, можно быстро устранить — наладить завоз товаров во все магазины, навести чистоту в торговых залах и складах, постоянно ее поддерживать. Ремонт магазинов потребует больше времени. Но все это по-

РЕЙД

силам райпо. Наши кооператоры решают и более сложные задачи. Например, многие магазины переведены на самообслуживание, что экономит время покупателя. Тем более досадно сталкиваться с недостатками, которые вполне могут быть устранены дружными усилиями руководителей, товароведов, экспедиторов, грузчиков, продавцов. Все это в интересах и работников торговли и покупателя.

Н. БОЛОТОВА,
врач Белоярской СЭС,
Г. ЧЕПЧУГОВА,
ревизор областного профсоюза,
З. ВЬЮХИНА,
зав. торговым отделом райисполкома,
Н. РАСКОВАЛОВА,
сотрудник редакции.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 января
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.05 — Гимнастика. 11.20 — Новости. 11.30 — Цв. тел. «Умелые руки». 12.00 — Цв. тел. Премьера художественного фильма «Златовласка». 13.15 — «Очевидное — невероятное». 16.40 — Премьера документального фильма «Трудно строить города». 16.55 — «Беседы о спорте». 17.25 — «Ветраги войны в школе». 17.55 — Художественный фильм «Серебряные трубы». 19.10 — «Маминя школа». 19.40 — Цв. тел. Премьера многосерийного мультфильма «Волшебник Изумрудного города». 5-я серия — «Разоблачение великого и ужасного». 20.00 — Новости. 20.15 — Цв. тел. Театр «Колокольчик». 20.30 — «Пятилетку — досрочно!». Ведет передачу экономический обозреватель газеты «Правда» В. П. Бекетов. 21.15 — Цв. тел. «Творчество народов мира». 21.50 — Цв. тел. Премьера многосерийного художественного фильма «Пуччини» (Италия). 1-я серия. 23.00 — «Время». 23.30 — Цв. Музыкальная эстафета «Товарищ песня». 24.45 — Цв. «Спортивный дневник». 01.00 — Новости.

Редактор А. В. ЩЕРБАКОВ.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

● Ключевскому стройуправлению требуются рабочие всех строительных специальностей: арматурщики, бетонщики, каменщики, плотники и разнорабочие (мужчины) для работы на Косулинском абразивном заводе (пос. В-Дуброво) и в пос. Двуреченске Сысертского района.

Оплата сдельно-премиальная с доплатой 15 процентов уральских. Обращаться по адресу: пос. В-Дуброво, стройучасток и пос. Двуреченск Сысертского района, отдел кадров.

● Белоярскому коопуниверсаму на постоянную работу требуются ПРОДАВЦЫ В ПРОМТОВАРНЫЙ МАГАЗИН ст. Баженово, ПРОДАВЦЫ В ПРОДУКТОВЫЕ МАГАЗИНЫ, ТЕХНИКИ, УЧЕНИКИ ПРОДАВЦОВ.

● Белоярскому районному объединению «Сельхозтехника» на постоянную работу требуются токари, слесари по оборудованию, электрики по обслуживанию электрооборудования, зольщики, автокрановщик, трактористы, плотники, каменщики, экскаваторщик на экскаватор Э-303. Оплата труда сдельно-премиальная. Обращаться в отдел кадров райобъединения.

● Белоярскому узлу связи срочно требуются на работу ПОЧТАЛЬОНЫ по доставке почты и корреспонденции в пос. Белоярский. За справками обращаться к администрации узла связи.

● Зареченскому мельзаводу на постоянную работу требуются ЭЛЕКТРИКИ, ЗОЛЬЩИКИ и ПРАЧКА в деткомбинат.

Объем 1 печ. л.
Газета выходит три раза в неделю:
вторник, четверг, суббота.

Адрес редакции: 624030, р. п. Белоярский, ул. Ленина, 261. Телефоны: редактор — 2-10-43, заместитель редактора — 2-17-44, секретариат — 2-17-45, отдел промышленности и сельского хозяйства — 2-10-77, отдел писем — 2-19-76, фотокорреспондент — 2-15-63, корректор — 2-19-35, бухгалтерия и для справок — 2-11-58.

Заказ 1

Белоярская типография, 624030, пос. Белоярский, ул. Ленина, 279. Индекс 57429.

Тираж 11820.